

上海

Duane Morris & Selvam LLP
中国上海
浦东新区
世纪大道 1501 号
SOHO 世纪广场 303B 室

电话: +86 21 5068 3140
传真: +86 21 5068 3141

Duane Morris 上海办事处致力于协助国内外客户保障其涉华商业利益。由我们亚洲合资律师事务所 Duane Morris & Selvam 负责管理的上海办事处，是我们不懈开拓亚洲市场的又一新举，上海办事处和新加坡、胡志明市、河内及缅甸仰光的办事处一道，令我们现有的业务平台日臻完善。Duane Morris & Selvam 在上海的律师同仁致力于协助中国企业，向其提供各种投资和交易服务，包括就境外投资、外国直接投资、兼并与并购、国际税务和法律合规出谋划策。此外，上海事务所还针对企业和发展问题（包括进入中国市场、协助中国公司进行区域性及国际性扩张、许可与合资）以及知识产权问题提供了指导。

服务范围

公司、证券、兼并与并购

我们的公司律师可以为初创公司和成熟公司就种类繁多的企业及商务事宜提供建议。我们公司业务部同仁具有丰富的并购经验，其工作内容涉及谈判收购和资产剥离、恶意收购和反收购策略。我们的律师经常代表跨国公司处理跨境交易。他们在风险资本和私募股权交易方面经验丰富，在制定、执行创新战略方面与我们的企业客户通力合作，以达成其企业融资和收购目标。我们经常协助私营公司处理战略规划、股权激励和继任规划的相关事宜。我们在公开发售活动中代表公司，在证券法合规、持续报告义务和公司治理问题方面为公司出谋划策。

复杂金融交易

我们的律师在各类交易和结构性融资交易中代表客户，这些交易几乎涵盖了项目的方方面面。本律所的律师在区域性、国家性和国际性公司和金融机构的融资事务中具有丰富经验。我们的项目及结构性融资律师可以在并购融资、证券化银团贷款及其他复杂金融交易中充当客户代表。我们的律师可为众多客户提供咨询，这些客户参与了多种多样的工业和基础设施项目，包括发电、废物处理、水资源和矿产资源、空中和地面交通设施以及其他基础设施项目，以及全球范围的电信项目、医疗保健项目以及各种工业及制造设备项目。此外，在从税收角度构建与执行综合交易方面，本律所的律师也具有丰富经验。

税务部

税务部是我们业务实践中不可分割的一部分，该部门与公司律师紧密合作，从税务的角度构建与执行综合交易，以更好地实现客户的经营目标。对于并购交易，我们还可以在税务尽职调查方面提供协助。除了机构和企业客户，我们还可为慈善机构、公益性机构和其他非盈利组织提供税务方面的建议。

许可/市场准入

在任何市场的发展过程中，你都必须对机会与风险进行评估，了解其经营方式的微妙差别。来自欧洲、美国和亚洲其他地点的企业对亚洲本地企业的兴趣日益增长。为了协助客户在日新月异的商业环境中进行投资和运营，我们汇集了一些代表政府和各类商业实体行事的经验，以及我们对于一些问题的看法，企业在与国际同行打交道、筹措资金及处理潜在问题时都会面临这些问题。

知识产权

在国际竞争与国际公约广泛保护知识产权的现象相并存的年代，毋庸置疑，公司（不论是所有者还是被许可人）必须管理因知识产权资产的纷繁复杂而产生的风险。我们的律师精通知识产权的收购与保护，也善于管理和发展知识产权。同样，我们也能在知识产权资产形成及发展的任何阶段，针对专利、商标、版权和商业秘密等领域为客户献计献策。我们的业务也拓展至不断发展的高科技领域。我们的团队精通技术，所从事业务涉及软件开发、内容许可、网站开发，以及与电子商务相关的众多问题。最后，我们可以积极协助客户在国内外从事商标和服务标记的选择及清理工作，也可以从事标志和版权的登记及维护工作。

更多信息

如欲了解更多信息，请联系 [Leon Yee](#) 或[律师名单](#)中提及的任何律师。